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وزارة  التربية والتعليم

امتحان السودان علم نفس واجتماع 2013 ( دور اول )

اولآ : علم النفس

السؤال الاول : اجب عن الاتي اجباري     ( 10 درجات ) لكل جزئية درجتان ونصف
1- وضح اثر الوراثة علي النمو والارتقاء الإنساني .
2- برهن بمثال علي ان الاتجاهات المتشابكة صعب التغير  ؟
3- رغم ان دافع الجنسي فطري الا ان السلوك الجنسي لدي الانسان يتشكل وفق المجتمع الذي يعيش فيه الفرد ( عقب علي هذه العبارة مدعمآ التعقيب بما درست ).
4- الذاكرة قصيرة المدي منضدة العمل  ( حلل هذه العبارة ) .
السوال الثاني : اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي:  9(درجات ) يختارالمصحح افضل ثلاث اجابات لكل جزئية  ثلاث درجات
1- الاستجابة السلوكية نتيجة توسط الكائن الحي والاستجابة -  من خلال هذه العبارة حدد مهمة الكائن الحي .
2- اعرض لقانوني الاغلاق والسياق مبينآ اوجه الاستفادة منهما ؟
3- فيما يختلف المستوي العميق للمعالجة عن المستوي السطحي للمعالجة .
4- يطلق علي " الانا " الجهاز الاداري للشخصية عند فرويد  ( حلل هذه العبارة ).
السؤال الثالث : اختر من متعدد مع التعليل يكتفي بثلاث جزئيات فقط:( 6 درجات ) درجتان لكل جزئية ( الاختيار نصف درجة والتعليل درجة ونصف)
1- تساعد الانفعالات علي :
1) التكيف البيئي                                    ب) التوافق النفسي
ج) التوافق الاجتماعي                                 د) كل ما سبق
2- الانتباة عملية ادراكية مبكرة لانها تتوسط عمليتي  :
1) الاحساس والادراك                            ب) الادراك والتعلم
ج) التعلم والذاكرة                                   د) التعلم والتفكير

3- يتم الاحساس بعد عملية :
أ) التنبية او الاستثارة                               ب) الاستقبال

ج) تحويل الطاقة                                     د ) التسجيل
4- يتسم التذكر في مرحلة المراهقة :
أ) آلي                                                 ب) يعتمد علي المنطق والفهم والانتباة
ج) يعتمد علي الصم دون الفهم                     د) عياني حسي
( بقية الاسئلة بالخلف )
ثانيآ : علم الاجتماع
السؤال الرابع  : اجب عن الاتي اجباري     ( 10 درجات ) لكل جزئية درجتان ونصف
1- وضح اهم اهداف النظام التربوي في المجتمعات المعاصرة .
2- ما النتائج المترتبة علي العنف والارهاب ؟
3- اثبت البحث العلمي بما لا يدع مجال للشك ان الادمان خطرآ داهمآ علي الفرد (دلل علي ذلك وفق لما درست)
4- تحديث الانسان محور اساسي في عملية التنمية ( دعم صحة هذه العبارة ) .
السوال الخامس :اجب عن ثلاثة فقط مما ياتي :( 9درجات ) يختار المصحح افضل ثلاث اجابات لكل ( جزئية ثلاث درجات)
1- صنف الوقت بالمعني الاجتماعي .
2- الاستعمار والسيطرة الاجنبية من اسباب التخلف ( برهن علي ذلك ).
3- تشير درسات عديدة الي وجود علاقة بين النمو الاقتصادي والتغير الذي يشهده المجتمع (حلل هذه العبارة ) .
4- ماذ يحدث لو :
1) بالغ الأباء في حمايتهم لابنائهم .
2) ميز الأباء في المعاملة بين ابنائهم .
السؤال السادس : اختر من متعدد مع التعليل يكتفي بثلاث جزئيات فقط:( 6 درجات ) درجتان لكل جزئية ( الاختيار نصف درجة والتعليل درجة ونصف)
1- تتسم الحقائق او الوقائع الاجتماعية بالطابع القهري عند : 
أ) سيمان                                    ب) اوجست كونت
ج) دور كايم                                 د) ابن خلدون
2- فقدان المعيارية او الانوميا الاجتماعية من عوامل :  
أ) انتشار النزعة الاستهلاكية                ب) الانحراف
ج) التخلف                                    د) الحروب والنزعات

3- يمثل التثقيف الذاتي ركنآ اساسيآ في تشكيل :
أ) التعليم                                     ب) وسائل الاعلام

ج) المنظمات السياسية والمهنية           د ) الوعي الاجتماعي
4- من اسباب المشكلة السكانية في مصر  :
أ) نقص معدلات التنمية                  ب) الخلل بين التصدير والاستيراد
ج) مشكلات العمالة                      د) مشكلات التعليم

( انتهت الاسئلة  )
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